

Publié sur Château-Thierry (https://www.chateau-thierry.fr)

<u>Accueil</u> > Vernissage exposition Laïcité ... Tout simplement!

LAÏCITÉ... TOUT SIMPLEMENT!



EXPOSITION: PRESENTEE DANS LE CADRE DE LA JOURNEE DE LA LAICITE 2024 DU 7 AU 21 DECEMBRE A LA MEDIATHEQUE JEAN MACÉ DE CHÂTEAU-THIERRY

Vous êtes fraternellement invité(e) au vernissage qui se déroulera le 6 décembre à 18/h00 sous les auspices de Sébastien EUGENE, Maire de Châtear-Thierry, Président de la Communauté d'Agglomération de la Région de Châtear-Thierry, Conseiller départemental qui nous fera l'honneur de sa présence.

Médiathèque Jean Macé - 14 rue Jean de la Fontaine

"Animations et sistes accompagnées Samedi? - mercredi 11 - samedi 14 décembre de 13h à 12h et de 13h30 à 16h30









Vendredi 6 Décembre 2024 - 18:00

L'exposition, organisée dans le cadre de la Journée de la Laïcité 2024, se tiendra du 7 au 21 décembre à la Médiathèque Jean Macé de Château-Thierry. Vous êtes chaleureusement invité(e) au vernissage prévu le 6 décembre à 18h. Cet événement se déroulera sous les auspices de Sébastien EUGENE, Maire de Château-Thierry, Président de la Communauté d'Agglomération de la Région de Château-Thierry et Conseiller départemental, qui nous honorera de sa présence.

Des animations et visites accompagnées auront lieu les 7, 11 et 14 décembre, entre 11h et 12h, ainsi que de 13h30 à 16h30. Tout se déroulera à la Médiathèque Jean Macé, située au 14 rue Jean de La Fontaine.

Emplacement:

Médiathèque Jean Macé 14 Rue Jean de la Fontaine 02400 Château-Thierry

Contact:

Médiathèque Jean Macé mediatheque@ville-chateau-thierry.fr 03 23 85 30 85 $\textbf{Source URL:} \underline{https://www.chateau-thierry.fr/agenda/vernissage-exposition-laicite-tout-simplement}$